COPPELL	City of Coppell, Texas						255 E. Parkway Boulevard Coppell, Texas 75019-9478	
Legislation Details								
File #:	2017	7-3159	Version:	1	Name:	Financial Report		
Туре:	Age	nda Item			Status:	Agenda Ready		
File created:	1/6/2	2017			In control:	Coppell Recreation Develop	ment Corporation	
On agenda:	1/11	/2017			Final action:			
Title:	Fina	Financial Report						
Sponsors:								
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:		1. Financial Report at 09.30.16.pdf, 2. Financial Report at 10.31.16.pdf, 3. Financial Report at 11.30.16.pdf						
Date	Ver.	Action By	,		Act	ion	Result	
1/11/2017	1	Coppell Corporat	Recreation tion	Deve	lopment			